
Uالتمرين الاول 

 : يلي كل سؤال اجابة واحدة صحيحة اكتب عتى ورقة تحريرك رقم السؤال و الاجابة الصحيحة
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Uالتمرين الثاني 

1- aوb عددان صحيحان نسبيان  انشر ثم اختصرالعبارات التالية: 

( ) ( )A=2 a-b 3 5b+ +                                      ( ) ( )3 4 2B a b a b= − + − − 

2- a وb  عددا ن صحيحان نسبيان اكتب في صيغة جداء كل من العبارات التالية: 
 

                        

Uالتمرين الثالث 

 نعتبر المجوعة التالية   -1
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Uالتمرين الرابع 

   ABCD  5مستطيل حيثAB 3BCو  = ]منتصف Iو   = ]AB 

)المستقيم       )DI  يقطع المستقيم( )BC في النقطةE 

 IBEو  AIDاثبت تقايس المثلثين  - أ

]منتصفIاستنتج ان   - ب ]DE 

 IBCوIBEاثبت تقايس المثلثين  - ت

 

 

 


